
Узагальнені результати опитування 

науково-педагогічних працівників ПДАУ щодо 

дотримання норм і принципів академічної доброчесності 

(2022 - 2023 навчальний рік)

ПОЛТАВА 2023



Із 17 по 30 квітня 2023 року проводилося опитування щодо норм і

принципів академічної доброчесності в Полтавському

державному аграрному університеті відповідно до Графіку

проведення опитувань учасників освітнього процесу та

зацікавлених осіб у Полтавському державному аграрному

університеті на 2022-2023 н. р.

Опитування здійснювалось за допомогою Google-форми і було

анонімним.

Участь в опитуванні прийняв 131 науково-педагогічний працівник.

Результати представлені виключно в узагальненому вигляді.

http://surl.li/hkwem
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Частка НПП, що пройшли опитування по
навчально-наукових інститутах/факультетах.
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Чи знайомі Ви із поняттям «академічна
доброчесність»?
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Чи ознайомлені Ви із нормативними документами, які
діють в Університеті та передбачають санкції за
недотримання принципів академічної доброчесності?
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Чи інформують Вас про процедури дотримання

академічної доброчесності?
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Які, на Вашу думку, прояви академічної

недоброчесності поширені в Університеті?



98,5%

1,5%

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

100,0%

120,0%

так ні

Чи інформують Вас про процедури
дотримання академічної доброчесності?
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Чи відома Вам сутність поняття «плагіат»
та можливі ризики, які з ним пов’язані?
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дослівно, але посилаюся на 

інше джерело

в окремих випадках 

опрацьовую доступні 

матеріали, аналізую, цитую …

завжди опрацьовую доступні 

матеріали, аналізую, цитую із 

зазначенням джерела; 
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Оберіть ресурси та процедури, які Ви особисто

використовуєте у процесі написання робіт.
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Чи проводите Ви роз’яснювальну роботу зі
здобувачами вищої освіти щодо недопущення
ними порушення принципів академічної
доброчесності під час навчання?
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Чи вважаєте Ви за необхідне доводити до відома
адміністрації структурного підрозділу / Університету
факти порушення академічної доброчесності?
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Визначаємо чи дійсно - це плагіат

Надаю пояснення та роз'яснення для конкретного випадку

Змушую зробити посилання на першоджерела

повторно проводжу роз'яснювальну роботу студентам щодо правильності і 

обов'язковості посилань на доступні у відкритому доступі матеріали

таких випадків не було

Чи вживаєте Ви заходів при виявленні порушень
академічної доброчесності в роботах здобувачів вищої
освіти?
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зважаючи, яке порушення. Якщо списування, то вирішую питання самостійно

спочатку розібратися в ситуації самостійно

розгляд на раді якості вищої освіти

В випадку, якщо не спрацюють інші заходи усунення порушення

Залежно від ситуації

спершу варто вирішити ситуацію на рівні кафедри; вважаю, що цього буде достатньо для вирішення 

проблеми, а керівник кафедри буде повідомляти адміністрацію про вирішення ситуації, що виникла

Так, якщо здобувач не виправить помилку після першого ж зауваження
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Чи зможе, на Вашу думку, застосування програмного
забезпечення суттєво знизити відсоток плагіату у
студентських роботах?
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завжди іноді ні

Чи перевіряєте Ви свої наукові праці на
запозичення (плагіат)?
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Які санкції щодо студентів Ви вважаєте доцільними у разі виявлення і доведення
фактів прояву академічної недоброчесності?
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Якщо Ви перевіряєте свої наукові праці на плагіат,

то з якою метою?
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Чи ставали Ви жертвою недоброчесних дій з боку

своїх колег по відношенню до Вашої наукової праці?



ПРОПОЗИЦІЇ ЩОДО ВПРОВАДЖЕННЯ ПРАВИЛ ТА ПРИНЦИПІВ 

АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ В УНІВЕРСИТЕТІ

 Дотримуватись наявних правил та принципів і сумлінно виконувати

покладені обов'язки.

 Розробляти, роз'яснювати і підтримувати неупереджені й прозорі

процедури розгляду порушень академічної доброчесності.

 Здійснювати активнішу просвітницьку діяльність, проведення презентацій,

семінарів і роз'яснення для студентів.

 Надати можливість перевірки на наявність текстових запозичень

випусковим кафедрам.

 Продовжувати започатковану роботу з популяризації дотримання правил

академічної доброчесності.

 Залучати всі зразки світового передового досвіду щодо принципів

академічної доброчесності.

 Застосовувати перевірки дотримання норм академічної доброчесності

насамперед щодо наукових робіт.

 Проводити цілеспрямовану систематичну виховну роботу з студентами.

 Забезпечення академічної доброчесності має орієнтуватися на

обмеження можливостей її порушення та усунення сприятливих для цього

чинників.



ДЯКУЄМО ЗА 

УЧАСТЬ!

Опитування проведене відповідно до Порядку проведення та
організації опитування учасників освітнього процесу та зовнішніх
стейкхолдерів у Полтавському державному аграрному університеті

https://www.pdau.edu.ua/sites/default/files/node/5555/poryadokprovedennyataorganizaciya.pdf

